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Stemmingen moties Internationaal 
maatschappelijk verantwoord onderne- 
men (imvo) 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over internationaal maatschappelijk verant- 
woord ondernemen (imvo), 

te weten: 

- de motie-Van den Hul/Van den Nieuwenhuijzen over het 
betrekken van vakbonden en maatschappelijke organisaties 
bij de oprichting van een IMVO-steunpunt (26485, nr. 339); 

- de motie-Van den Hul/Van den Nieuwenhuijzen over een 
goed gerichte sectorale, sociale dialoog als criterium (26485, 
nr. 340); 

- de motie-Van den Hul/Van den Nieuwenhuijzen over het 
continueren van de ondersteuning van en betrokkenheid 
bij IMVO-convenanten (26485, nr. 341); 

- de motie-Alkaya over het nog in 2021 implementeren 
van een wet die multinationals verplicht om verantwoord 
te ondernemen (26485, nr. 343); 

- de motie-Weverling over geen nationale verplichtende 
regelgeving zolang er zicht is op een Europees alternatief 
(26485, nr. 344); 

- de motie-Voordewind over een algemene zorgplicht voor 
bedrijven overeenkomstig de OESO-richtlijnen (26485, nr. 
345). 

(Zie notaoverleg van 8 december 2020.) 

De voorzitter: 
De motie-Weverling (26485, nr. 344) is in die zin gewijzigd 
dat zij thans is ondertekend door de leden Weverling en 
Amhaouch, en luidt: 

Motie 

De Kamer, 

gehoord de beraadslaging, 

constaterende dat imvo-regelgeving op nationaal niveau 
minder effectief is dan regelgeving op Europees niveau, tot 
stapeling van regelgeving zal leiden en het gelijke speelveld 
tussen Nederlandse en andere Europese bedrijven verstoort; 

verzoekt de regering geen nationale verplichtende imvo- 
regelgeving voor te stellen zolang reëel zicht is op een 
effectief en uitvoerbaar Europees alternatief, 

en gaat over tot de orde van de dag. 

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende 
ondersteund. 

Zij krijgt nr. 354, was nr. 344 (26485). 

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen. 

In stemming komt de motie-Van den Hul/Van den Nieuwen- 
huijzen (26485, nr. 339). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Hul/Van den Nieuwen- 
huijzen (26485, nr. 340). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Hul/Van den Nieuwen- 
huijzen (26485, nr. 341). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK, D66, de VVD, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Alkaya (26485, nr. 343). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten-Arissen, 
DENK en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd 
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is 
verworpen. 

In stemming komt de gewijzigde motie-Weverling/Amha- 
ouch (26485, nr. 354, was nr. 344). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van 50PLUS, 
DENK, de VVD en het CDA voor deze gewijzigde motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Voordewind (26485, nr. 345). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de 
PvdA, Krol, GroenLinks, de PvdD, 50PLUS, Van Kooten- 
Arissen, DENK, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove- 
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

39-29-1 

17 december 2020 

TK 39 

Stemmingen moties Internationaal 

maatschappelijk verantwoord 

ondernemen (imvo) Tweede Kamer 


